Variable Compleja |  (Curso 2018-19)  Universidad Auténoma de Madrid

(4° de Doble Grado en Ing. Informatica y Matematicas)
Examen parcial 3, 29/04/2019

NOMBRE: APELLIDOS:

D.N.I. O PASAPORTE: FIRMA:

Wodelo B

El examen es de desarrollo: se pide razonar las soluciones. Puntuacién méxima: 10 puntos

1. [2 puntos] [2 puntos] (En este problema NO se pide mostrar ningtin trabajo. Elija y marque unicamente
una respuesta de entre las ofrecidas abajo. No puntuaran respuestas incorrectas, miltiples o en blanco.)
Eligiendo la determinacién principal del argumento de manera que Argz € (-7,7), halle todos los posibles
valores de log(-1).

(A) ni(2n+%), neN; (B) ni(2n+%), nez; @ ni(2n—%), nez;
(D) mi(2n—3), neN; (E) mi(n+3), nez; (F) ni(n+3), neN,;
(G) mi(n—3), nez, (H) ni2n+1), nez, (1) Ninguno de los anteriores.

2. [3 puntos] Compruebe que la funcién u(x,y) =3x?y—y% es arménica en el plano y halle su conjugada
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3. [3 puntos] Encuentre razonadamente todas las funciones holomorfas en el disco D(1;1) = {z: |z—1| < 1}
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4. [2 puntos] Sea f una funcién entera. Si hm f(— =0, demuestre que f es constante.
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